

zpravodaj

HORNOPOČERNICKY

zpravodaj

zpravodaj

zpravodaj

zpravodaj

zpravodaj

6

zpravodaj

V čísle najdete:

Pražský primátor v HP

Bezpečnost v obci

Piráti silnic, třeště se

Polemika k MHD

Jízdní řády

Historie divadelnictví

Divadlo v přírodě

Společenská kronika

Zpravodaj

Inzerce

Kulturní programy

Vyhláška
hlavního města Prahy

o omezení prodeje a podávání alkoholických nápojů ve volebních dnech 5. a 6. června 1992

Rada Zastupitelstva hlavního města Prahy se usnesla dne 16.4.1992 vydat podle zákona ČNR č. 367/1990 Sb., o obcích a v souladu s ustanovením § 4 odst. 3 písm. A) zákona č. 37/1989 Sb., o ochraně před alkoholismem a jinými toxikomaniemi, tuto obecně závaznou vyhlášku:

Čl. 1

- (1) Na území hlavního města Prahy se ve všech prodejnách a provozovnách provozujících maloobchodní činnost, služby veřejného stravování a ubytovací služby a na veřejných prostranstvích zakazuje od 04.00 hodin dne 5. června 1992 do 14.00 hodin dne 6. června 1992 prodej a podávání alkoholických nápojů, a to i v uzavřeném balení (lahvích).
- (2) Alkoholickými nápoji se pro účely této vyhlášky rozumí lihoviny, víno a pivo, kromě piva 7,8, 10 stupň. a všechny ostatní nápoje, které obsahují více než 0,75 objemových procent alkoholu.
- (3) Ve zcela výjimečných případech může povolit podávání alkoholických nápojů obvodní nebo místní úřad příslušný pro území městské části.

Čl. 2

Tato vyhláška nabývá účinnosti dnem 1. června 1992.

Primátor hl.m. Prahy
Ing. Milan Kondr v.r.

Náměstek primátora hl.m. Prahy
RNDr. Jíří Exner v.r.

PRAŽSKÝ PRIMÁTOR HORNÍCH POČERNICÍCH

Říká se: "dlouho nic a pak ric". A to platí to i pro pražské primátory. Už jsme v Horních Počernicích přivítali pana prezidenta, jezdí k nám páni ministři, ale primátorům našeho hlavního města se k nám asi nějak nechťelo. Ani v dobách totality si nevzpomínám, že by moji předchůdci měli tu čest přivítat pány Štaffy, Zúsky, Horčíky. K těmto pánům se svým "zájmem" o městské části, které s Prahou nikdy neměly nic společného, připojil i pan primátor Kořán. A najednou - ecce homo Kondr. Ano, současný pražský primátor Ing. Milan Kondr navštívil naši obec v minulých dnech hned dvakrát. Jednou to bylo v rámci předvolebního mítinku ODS v Domečku, podruhé na moji osobní intervenci k řešení specifických problémů Horních Počernic. Dohodnutý termín musel být sice o týden posunut, ale nakonec 13. května jsme společně odrazili od budovy pražského magistrátu směr Horní Počernice. Návštěva byla ryze pracovní a tak jsme hned při průjezdu Horními Počernicemi zastavili na dvoře Chvalské tvrze. Pan primátor neskryval své zděšení nad tím, jak město "přichází" o své památky, ale také nad tím, jak pražský státní statek "intenzifikuje" zemědělskou výrobu na území hl.m. Prahy. Právě osud Chvalské tvrze a okolí, se kterým se našemu zastupitelstvu díky pochybnému současnému vlastnictví St. statku nepodařilo ani trochu pohnout, byla jednou z klíčových otázek společného jednání. Pan primátor přislíbil, že v rámci privatizace St. statku město Praha požádá o převod majetku tohoto státního podniku na obec Praha a dále s pomocí zahraničních investorů pomůže najít nejvhodnější naplnění dalšího osudu Chvalské tvrze tak, aby se tato kulturní památka stala, opět jako v minulosti, společensko-kulturní dominantou Horních Počernic.

Další projednávanou otázkou bylo navrácení hranic katastrálního území Horních Počernic ke stavu před rokem 1987, tedy znovu připojení jihovýchodní části lokality Černý Most k Horním Počernicím. Celý problém, který díky rozhodnutím našich předchůdců narušil hranice územních celků státní správy a samoprávy na obvodu Prahy 9, ale nekompromisně zbouřil i tzv. historické vlastnictví obecního majetku Chval, označil pan primátor za dědictví minulosti a připojil se k názoru, že stejně tak jako vracejí stavby a pozemky původním vlastníkům, měly by se vrátit k původnímu stavu i hranice katastrů. Nemělo by být problémem rozdělení sídlištních souborů lokality Černý Most na dvě poloviny, jedna správně příslušná městské části Kyje a druhá městské části Horní Počernice. Záleží jen na dohodě zastupitelstev obou městských částí i zastupitelstva Prahy 9, ale také samozřejmě na názoru občanů zde bydlicích.

Další projednávanou otázkou bylo posílení pravomocí místních úřadů větších městských částí a problematika nové koncepce hlavního města. Naším zájmem je, aby výkony státní správy i obecní samosprávy se maximálně přiblížily občanům. Proto usilujeme o převedení dalších pravomocí pod místní úřad Horní Počernice, mimo jiné záležitosti sociální, ale také např. živnostenský úřad. K této věci se pan primátor vyjádřil již konkrétními kroky, které zastupitelstvo hl.m. ve statutu Prahy v minulých dnech schválilo. Týká se právě převodu sociálních záležitostí a v dalších oblastech se bude pokračovat. Cílem nové koncepce Prahy je rozdělit město na cca 14 městských obvodů z hlediska soudních a jiných vyšších funkcí státní správy, a dále na asi 25 místních magistrátů s rovnocennou státní správou a samosprávou a konečně ponechání základních samosprávných funkcí na nejmenších příměstských obcích (např. Troja, Kolovraty apod.). Horní Počernice by v této koncepci měly mít pochopitelně svůj magistrát.

Návštěva byla pochopitelně krátká, ale vyplněná intenzivním jednáním. Nezapomnělo se ani na specifickou problematiku Horních Počernic - vztahy a dědictví "spolupráce" s federálním ministerstvem vnitra a aktuální problematika výstavby METRA a delimitace městské hromadné dopravy do Horních Počernic na externího dopravce.

Již krátce po skončení návštěvy jsem si uvědomil jednu základní věc. Pan primátor Ing. Kondr patří k lidem, kteří člověka poslouchají a projevují ochotu v dané problematice pomoci, aniž by horlivě slibovali velkolepá řešení a nereálné představy.

Ivan L i š k a
starosta

BEZPEČNOST OBCE

Neustále ohrožovaná bezpečnost v obci je jednou z problematik, kterou se přes veškerou pozornost dosud nepodařilo vyřešit. Více než dva roky se požadují zásahy policie a pomoc u vyšší instance, ale k nápravě stále nedochází. Hodně na celou situaci působí chaotický stav v živelném vzniku různých organizací a podniků, které se neukázněně chovají a neuznávají zákonné předpisy.

Inspekci obecního pořádku se zatím daří pouze dílčí úkoly sledující jen ty nezákladnější požadavky na pořádek, t.j. stav veřejných prostranství, chování občanů v okolí jejich bydliště, sledování vraků automobilů a jejich odstraňování, likvidace skládek apod. Je to sice málo, ale v chápání veřejnosti i pracovníků MÚ je vidět příznivý posun pro dosažení konsolidace. Za to je nutno vyslovit díky i uznání.

Z řady zjištěných i nezjištěných případů vandalství, trestní činnosti a v poslední době i z velkého požáru s následnými dopady vyplývá, že bude třeba přistoupit k organizovanější akci na zajištění především nepřetržité společné ochrany. V daném případě chybí v obci signalizační spojení s požárníky, spojení s policií, případně jinými organizacemi pro likvidaci havárií živelního, chemického nebo podobného charakteru včetně akcí diverzního rázu. Léta budovaný ochranný systém požárních, policie a vojska se rozpadl a nebyl nahrazen. To vše je bohatě využíváno nekalými živly, které vykrádají restaurace, školy, sklady apod. Obec z vlastní iniciativy a také z vlastních prostředků projednala spolupráci se soukromou agenturou a chce po zkušební dobu hledat řešení této problematiky s pozdějším rozhodnutím o dalším postupu.

Současný stav však prokázal, že situace je natolik vážná, že ji nelze řešit individuálně a že je nutno do celé akce zapojit **všechny podnikatele a organizace**, a to vybudováním nebo získáním speciální organizace, která by měla centrálu bezpečnostní signalizace s nepřetržitou službou. Tuto práci nemůže provádět komise MÚ, to je práce pro profesionály.

Prudký rozvoj tržního hospodářství, vznik nové nezkušené podnikatelské třídy, velké změny v dosavadní podnikové sféře jsou příliš živelné a neorganizované. Velkým překvapením z opomenutí bezpečnostních opatření velkého majetku je potom přepadení nebo loupež, ke kterým nemuselo dojít. Je proto v první řadě povinností každého podnikatele, aby si potřebnou jistotu zajistil i třeba spojením nebo spoluprací s odbornou firmou. V dnešní době již není problém takové služby získat nebo zorganizovat za úplatu a mít klid. Zkušenosti z přepadu a požáru koncem dubna nejsou totiž pro obec i občany příliš lichotivé.

Jan G i r l
inspekce obecního pořádku

PIRÁTI SILNIC, třeste se!

Jednou z problematik, které musí místní úřad řešit, je i projíždění obcí, a to nejen hlavní ulicí Náchodskou, motorovými vozidly nepřiměřenou rychlostí. V řadě případů je rychlost omezena místní úpravou na 40 km/hod., jinde platí základní rychlost 60 km/hod., pro některé takyjezdce a nebo dokonce "piráty" však tyto hranice prostě neexistují. Policie České republiky, která působí v naší městské části, čas od času, ale velmi sporadicky, provádí kontrolu rychlosti v některých úsecích, ale celkový užitek, především ve snížení rychlosti a zvýšení bezpečnosti chodců, to nepřináší.

Představitelé obce se snaží všechny problémy bezpečnosti občanů řešit i některými netradičními způsoby, většinou však vše skončí na nedostatečné legislativě a zastaralých předpisech o policii. Tak například skončila záležitost "botiček" pro znemožnění odjezdu vozidla v případě zjištění, že jeho řidič evidentně přebral nebo se dopustil jiného hříchu a hodlá z místa činu ujet apod. Na to prý, na rozdíl od civilizovaného světa, není u nás žádný zákon, který by toto opatření umožnil!

Pokud jde o omezování rychlosti vozidel v Horních Počernicích, i tímto se orgány naší obce usilovně zabývají. Kolik času se jen strávilo diskusemi nad omezením rychlosti na území celé obce na 40 km/hod? Stejně se vždycky najde hulvát, který projede jinak klidnou místní komunikací třeba 80 km rychlostí, a když už přímo nikoho neohrozí, tak alespoň zvedne prach a pádí dál. Na takové výtečníky si musíme posvítit jinak - důslednou kontrolou. Ale bez radaru?

Vážení přátelé, radar je na světě. Přijel ze Švýcarska a dovezl nám ho pan Josef Ebner - Myška, počernický rodák a dlouholetý občan, který v sedmdesátých letech opustil ze známých důvodů republiku a před rokem se vrátil domů. Zařízení k měření rychlosti včetně fotografického přístroje i pro noční měření je již na místním úřadu a nyní usilovně jednáme jak s místní policií, tak s dopravní policií Prahy 9, jak zařízení co nejrychleji uvést do provozu.

V každém případě budou celé Horní Počernice vyhlášeny a označeny jako zóna měření rychlosti motorových vozidel. Pokud jde o spolupráci s policií a záležitosti vybraných pokut a třeba ovládání přístroje nebo náklady za jeho provoz, věřím, že se brzy dohodneme a že na závalu nebude opět ona legislativa. Radarem pak budeme měřit rychlost zcela neplánovaně a na různých místech, od hlavní ulice Náchodské počínaje a třeba úzkou Slatiňanskou konče.

Osobně věřím, že naplnění našich představ o kontrole rychlosti v obci se podaří, když už se podařilo získat zařízení v pořizovací hodnotě několika set tisíc korun. Za to panu Ebnerovi Myškově upřímně děkujeme a přežeme mu u nás klidný pobyt.

Ivan Liška

Železná neděle

Ekologie hýbe celým civilizovaným světem, stává se námětem pro novináře, politiky a také pro pracovníky obecních úřadů. V těchto dnech uplynul již rok od zřízení střediska MH pro tříděný odpad a po počáteční snaze o rozjezd došlo ke značnému útlumu s nízkým využitím. Příčiny je třeba hledat v různých důvodech, především však personálních, ale hlavně ekonomických. Občané Horních Počernic byli zvyklí na kontejnerovou praxi, kdy se extenzivním způsobem devastovala téměř zadarmo krajina mimo obec bez velké námahy a koncepce. Tento bezohledný a pohodlný způsob likvidace odpadu skončil ze známých důvodů a obec je znovu před problémy, jak zabránit divokým skládkám, a také, jak omezit značný objem komunálních odpadků. Zvýšené poplatky za popelnice situaci ještě více komplikují a obec po vzoru rakouských a německých sousedů hledá řešení soustředěného třídění

odpadů a pomoci občanů snížit objem TKO. Projekt je již zpracován a v budoucnu lze očekávat příznivý obrat.

V poslední neděli dubna byla zorganizována akce "Železná neděle", která organizátory překvapila svým rozsahem odpadu tak, že se protáhla ještě o několik dnů, než bylo vše odvezeno. V každém případě akce prokázala, že v budoucnu bude nutno takové akce opakovat organizovaně podle jednotlivých částí obce, aby nedocházelo k přílišnému hromadění šrotu.

Úspěchem této akce byla likvidace železného odpadu v objemu desítek nákladních automobilů a tak obec mimo finančního přínosu měla i nemalý ekologický prospěch. Stojí za úvahu, zda by se podobná akce neměla rozšířit na papír, či jiný odpad v obci.

Za spolupráci vřelý dík!

Jan G i r l

inspekce obecního pořádku

Polemika K VEDENÍ MHD

Předkládám dva náměty či připomínky na dočasnou změnu vedení linky 223 MHD po staronové trase, obousměrným průjezdem ulicí Khodlovou:

První námět je staršího data, předložený radě Místního úřadu a její cestou komisi a odboru dopravy 3. února 1992, tedy v době, kdy jak rada MZ, komise dopravy i veřejná jednání MZ hledala cesty, kudy vést linky MHD při zachování dnešních počtů spojů a zároveň vyhovět uvažovaným potřebám investiční výstavby v obci - návrh na vedení linek MHD - interpelace člena MZ Ing. Nigrína.

Citujeme: **linka 273:**

- a - Náchodská, Běluňská, Ve žlábku, konečná
- b - Komárovská, konečná
- c - Jívanská, Ratibořická, U jeslí, konečná

Vynucené úpravy:

- a - křižovatka Chvalkovická- Běluňská
Běluňská - Ve žlábku
- b - vyřešení příjezdu z Komárovské na konečnou
- c - stejné viz b

Varianty a i b užijí vybudované stanice v ul. Chvalkovické a krytou stanici v ul. Běluňské. Varianta c nemá tyto stanice na své trase

Linka 223: Náchodská, Božanovská, Khodlova, Jeřická, Hřídělecká

Vynucené úpravy - vybudování otočky na budoucí konečné. Není třeba velká - viz konečná/závod PSVS na l. 222.

U mnou navrhované trasy l. 223 se obávám uplatnění "fenoménu" Horních Počernic, jak jsem o něm hovořil na posledním MZ. Po proběhnutí (v minulosti) akcí - podpisové i vyjádření všech "odborníků", možná, že existují i nějaké "odborně fundované posudky", jsme v etapě, kdy byly nalezeny "vlivné osoby" na OÚ (dříve MNV).

Toto dokládám:

- z úst p. starosty jsem několikrát slyšel, že ul. Khodlovou autobus jezdit nebude

- kdykoliv jsem mluvil s předsedou dopravní komise, vždy mi řekl, že se mu toto řešení nelíbí, protože trasa vede ul. Khodlovou

Pro Vaši informaci: bydlím v ul. Božanovské č.p. 966. Je to v kopci pod hřištěm Xaverova naproti výjezdu z ul. Studnické. Okolo jezdí l. 222 a veškerá nákladní doprava, u domu nemáme předzahrádku. Toto uvádám pro předejití námitky, že se nedovedu vžít do situace lidí, žijících v ul. Khodlově. Navíc převážná část ul. Khodlovy patří do mého zastupitelského obvodu.

Přesto navrhuji tuto trasu z těchto důvodů:

- DP po této trase jezdil, není třeba s ním o vedení této trasy vyjednávat

- vozovka v ul. Khodlově není ani širší ani užší než ve vedlejších ulicích, kde dnes navíc tyto vozovky vybudovány nejsou (padají jména Vysokovská,...)

- po dřívějších vlastních zkušenostech z jednání byl DP ochoten jezdit v jednosměrných ulicích, ale nedovolil v těchto ulicích zřízení zastávek MHD. Tyto zastávky povoloval p o u z e v obou směrných ulicích

Tímto chci říci, že jednání s DP jsou možná, ale výsledky neočekávám (např. do podzimní změny jízdních řádů MHD).

- do r. 1996 má být METRO dotaženo až po Chvaly. V této době dojde k radikální změně ve vedení linek MHD na území Horních Počernic

- v okolí navrhované trasy je největší hustota obyvatelstva v této části obce

- vzhledem k obšuhované oblasti není třeba, aby jezdilo na lince ve špičce více než 6 spojů/hod v žádaném směru - interval cca 10 - 12 min.

- na PZ jsem požadoval, jako jediný ze zastupitelstva, zlepšení dopravní obsluhy na rozhraní bývalých obcí Chvaly a Svěpravice.

Zdejší obyvatelé se na mne obrazejí, protože svého poslance - zastupitele zde neznají (!) - jedná se o ulice od ul. Vysokovské směrem do Svěpravic a od ul. Božanovské směrem ke Chvalům (ul. Studnická, Slatiňanská,...). Můj požadavek na PZ jsem dokládal počty spojů v ranní špičce. Prosím, aby si každý člen rady MÚ udělal vlastní názor - doporučená literatura: jízdní řády MHD pro l. 222 v porovnání s l. 221, 223, 273.

- nejsem si jist, že sami zastupitelé, kterým byla tato oblast "přidělena", vědí, že tuto oblast zastupují a vědí o tomto problému občanů zde žijících

- jsem přesvědčen o obecné prospěšnosti vedení l. 223 po této trase jak pro většinu obyvatel mého zastupitelského obvodu, tak pro obyvatele přilehlé části obce

Tento písemný návrh posílám do rady MÚ k posouzení, zda se mýlím ve svém tvrzení o výše zmíněném "fenoménu". Nebude-li tento návrh na vedení l. 223 přijat, žádám o písemné zdůvodnění tohoto zamítnutí.

Ing. Nigrín, člen MZ

Poznámka: interpelace člena MZ byla zkrácena o část, která se bezprostředně netýká problematiky MHD v obci.

Druhý námět jsem obdržel po zveřejnění změn MHD v HPZ č. 5 od obyvatel Khodlovy ulice a má datum 11. května 1992:

Vážení pánové,

v roce 1989 jsme žádali tehdejší MNV o zrušení linky MHD 223 v Khodlově ulici a uvedli jsme podrobně řadu důvodů, které nás k této žádosti vedly. Provoz na této lince byl později skutečně zrušen a domnívali jsme se, že toto opatření, jak bylo uvedeno v jednom ze starších čísel Zpravodaje, bude trvalé.

Jak se dovídáme z květnového čísla Zpravodaje, bylo však rozhodnuto o znovuzavedení této linky v Khodlově ulici. Toto rozhodnutí je pro nás nepřijemným překvapením a máme za to, že se tak stalo bez zřetele na důvody, kterými jsme cit. žádost tehdy podpořili. Nedomníváme se, že cílem nového opatření, tj. znovuzavedení linky 223 do Khodlovy ulice, by mělo být dosažení co největšího přiblížení k obchodnímu středisku TRIO, ale především zájem na čistším životním prostředí a zdraví občanů, bydlících v této ulici.

Zásadně nesouhlasíme se záměrem znovuzavedení linky MHD 223 do Khodlovy ulice, odkazujeme na důvody uvedené v původní žádosti z 31.3.1989, jejichž aktuálnost je tak znovu vyvolána, a předkládáme komisi dopravy tyto naše návrhy a žádáme, aby je náležitě zvážila:

1. Trvale zrušit provoz linky MHD 223 v Khodlově ulici, současná docházková vzdálenost zastávek linek MHD je dostačující
2. Pokud z vážných dopravních či jiných důvodů to nebude možné, provoz linky i všech vozidel vymezip jako jednosměrný do centra města a po skončení úprav v ul. Chvalkoické jej převést na dosavadní trasu
3. Vyloučit dopravu vozidel s celkovou hmotností převyšující 3,5 t (s výjimkou vozidel zásobování), traktorů a pásových vozidel
4. Po dobu dočasného provozu zrušit stávající zastávky v ul. Khodlově a posunout je na začátek ul. Jeřické (zastavování a rozjíždění autobusů MHD ekologické zatížení prostoru této ulice jen zvyšuje exhaláty a nadměrný hluk)
5. Omezit rychlost projíždějících vozidel a zavést důkladnou kontrolu dodržování snížení rychlosti
6. Omezit frekvenci linek MHD 223 a zvýšit četnost intervalů linky 222 minimálně 4x za hod., tím by se zlepšily cestovní podmínky občanů urychlením spojení s centrem města v návaznosti na metro
7. Zajistit pravidelný úklid vozovky alespoň dvakrát měsíčně, aby se snížila nadměrná prašnost, zapříčiněná průjezdy autobusů MHD a ostatních vozidel.

K dopravní a hygienické situaci v Khodlově ul. dodáváme, že zde chybí kanalizace a odtokové poměry nejsou vůbec vyřešeny. V souvislosti s tím také občasný úklid, jak byl dříve prováděn mytím kropícími vozy, nemá předpokládaný výsledek. Požadavek zrušení autobusových zastávek opíráme o špatné zkušenosti některých spoluobčanů, kteří jsou nuceni strpět často až výtržnické chování hostů z místních restaurací, čekajících na zastávkách autobusů v pozdních nočních hodinách. Zmínění nevychovaní často zaměňují chodníky a přilehlé zahrádky za WC, vysypávají odpadky z košů do zahrádek a válejí popelnice po vozovce.

Žádáme, aby komise dopravy při Místním úřadu nás informovala o svém stanovisku k našim návrhům a pokud by i jen některý z nich byl zamítnut, o odůvodnění takového negativního rozhodnutí.

Názor p. Nigrína vyjádřený v interpelaci člena MZ z 3.2.92, že linka 223 by měla být opět vrácena na původní trasu, tj. oboustranně Khodlovou ulicí, je nutno považovat za jeho osobní mínění, jež se neopírá o přání obyvatel jeho obvodu. Především je nutno zdůraznit, že v duchu zvyklostí dřívějšího režimu chce rozhodovat o nás bez nás, tj., že ho ani nenapadlo zorganizovat setkání s obyvateli Khodlovy ulice a záležitost s nimi prodiskutovat. Dále soudíme, že argumenty, jež uvádí na podporu svého návrhu jsou falešné, jako např. srovnání úzké Khodlovy ulice se širokou a řídce zastavěnou ulicí Božanovskou.

Obyvatelé Khodlovy ulice

K tomuto podnětu byl přiložen podpisový arch se 72 jmény obyvatel Khodlovy Ulice.

Milan Hellinger
předseda KD

JÍZDNÍ ŘÁD

223

BĚLUŇSKÁ	PONDĚLÍ - PÁTEK					SOBOTA + NEDĚLE					
	0	1	2	3	4	0	1	2	3	4	
↓ Jeřická	0					0					
↓ Khodlova	1					1					
↓ Na Chvalce	2					2					
↓ Chvaly	3					3					
↓ Chlumecká	4	43	55			4	43				
↓ Svatojánská	5	04	13	19	int. 2-4min.	5	22	55			
↓ Nový Iloubělsín	6	02	int. 3-5min.			6	40				
↓ ČKD Trakce	7	00	int. 3-5min.	int. 3-5min.	39	45	7	24			
↓ ČKD Elektrotechnika	8	00	15	35			8	09	35		
↓ Špitálská	9	05	35				9	05	35		
↓ ČESKOMORAVSKÁ	10	05	35				10	05	35		
	11	05	35				11	05	35		
	12	05	35				12	05	35		
	13	05	32	52			13	05	35		
	14	12	33	43	53		14	05	35		
	15	03	13	23	33	43	53	15	05	35	
	16	03	13	23	33	43	53	16	05	35	
	17	03	13	23	34	46	58	17	05	35	
	18	10	22	34	46			18	05	35	
	19	00	15	30	50			19	05	35	
	20	10	35					20	05	35	
	21	05	31	59				21	05	31	59
	22	29	59					22	29	59	
	23	29	47					23	29	47	

VÝLUKA!

223

ČESKOMORAVSKÁ	PONDĚLÍ - PÁTEK					SOBOTA + NEDĚLE								
	0	1	2	3	4	0	1	2	3	4				
↓ Špitálská	0					0								
↓ ČKD Elektrotechnika	1					1								
↓ ČKD Trakce	2					2								
↓ Nový Iloubělsín	3					3								
↓ Svatojánská	4					4								
↓ Chlumecká	5	07	23	34	45	52	59	5	00	31				
↓ Chvaly	6	06	13	20	27	35	42	49	56	6	15			
↓ Na Chvalce	7	03	11	20	27	35	45	7	00	45				
↓ Khodlova	8	08	39					8	09	39				
↓ Jeřická	9	09	39					9	09	39				
↓ BĚLUŇSKÁ	10	09	39					10	09	39				
	11	09	39					11	09	39				
	12	09	41					12	09	39				
	13	06	26	46				13	09	39				
	14	03	13	23	33	38	43	48	53	58	14	09	39	
	15	03	int. 4-6min.					15	09	39				
	16	03	int. 4-6min.					16	11	39				
	17	03	09	15	21	27	33	39	45	51	57	17	09	39
	18	04	19	34	49			18	09	39				
	19	05	25	45				19	09	39				
	20	07	39					20	09	39				
	21	04	32					21	09	37				
	22	07	37					22	07	37				
	23	07	25	52				23	07	25	52			

VÝLUKA!

Platí od: 1.6.92

TARIF NEPŘESTUPNÝ! Základní jízdné 4,- Kčs
Jízda pouze s předem zakoupenou jízdenkou!

DOPRAVNÍ PODNIK HL.M.PRAHY - Autobusy, v.o.j.

Informace o provozu linek MHD na tel. čísle 294682 (po-pá 7-18 hod.)

Nahlédnutí DO HISTORIE DIVADELNICTVÍ

Divadelní současnost psaná do historie naší mladou generací si počítá v letošním roce sice již dvacáté druhé pokračování, avšak historie divadelnictví u nás tak, jak je souhrnně zachycena v kronice Besedy Josefa Kajetána Tyla, začala v roce 1882.

V záznamu prvního zápisu je uvedeno:

Několik nadšenců utvořilo "Sdružení ochotníků" a zabývalo se divadlem hlavně pro zábavu a ukrácení dlouhých zimních večerů. Hrál se v sále zájezdní hospody Na kovárně. Hrály se většinou jednoduché frašky, ve kterých se ochotníci předstihovali v různých komických situacích. Velmi jim přitom záleželo na tom, aby je na jevišti nikdo z obecnstva nepoznal.

Teprve později, když se mladý učitel Václav Siegl ujal režisérské funkce, začalo se hrát vážněji s určitým záměrem.

Po založení sokolské jednotky v r. 1905 přenesla se divadelní činnost do Sokola a "Sdružení ochotníků" zaniklo. Sokolští režiséři V. Siegl, O. Kuhn a učitel Neuman vybírali hodnotné hry s náměty utužujícími české národní cítění. Jejich vliv na občanskou veřejnost byl takový, že v roce 1912 (29.9. 1912 byla ustavující schůze) došlo k ustavení "Kroužku mládenců". Jeho členové se již následující rok rozhodli hrát divadelní představení. Jejich první hrou v březnu 1914 byla hra "Městská rada na námluvách". Další hrou ještě byl "Furiant". Protože většina členů kroužku byla odvedena do 1. světové války, přestalo se ve válečných letech hrát. Zásluhou mládence F. Smetany byl v roce 1917 učiněn pokus činnost oživit a byly sehrány čtyři hry. Když i on musel odejít na frontové bojiště, činnost ještě v tomto roce skončila. Nově se rozběhla až po válce koncem roku 1918 a to hrou "Karel Havlíček Borovský".

Následující poválečná léta byla velmi proměnlivá. V roce 1919 se nehrálo, v letech 1920 a 1921 bylo hráno pouze po jedné hře. V letech 1922 - 1924 se opět nehrálo. V roce 1925 byly sehrány 2 hry a následující roky střídavě jedna až dvě hry. Posledním rokem trvání "Kroužku mládenců" byl rok 1929, kdy byly sehrány ještě tři hry.

Změnou stanov v roce 1930 a tím i pravidel činnosti byl "Kroužek" přejmenován na "Besedu J.K.Tyla". Následný velký příliv členstva umožnil hrát divadlo mnohem častěji než dříve, a tak ještě v témže roce bylo sehráno 11 her. S malými meziročními výkyvy bylo tak často hráno až do roku 1941. V tomto roce došlo ke sloučení všech ochotníků roztroušených v několika skupinách do "Besedy" a hrálo se až do zákazu hraní divadel v polovině roku 1944.

Po ukončení okupace v roce 1945 se činnost "Besedy" opět obnovila. Ve Chvalech v roce 1938 vznikl divadelní ochotnický spolek "Hálek", který sdružoval aktivní uvědomělé Čechy, kteří si uvědomovali povinnost českého ochotníka za okupace. Svoji vlasteneckou povinnost v těžké okupační době splnily oba spolky dobře.

Ke dni 10. července 1948 došlo ke sloučení "Besedy J.K.Tyla" a "Hálka" do "Nového divadla". To zde působilo až do 30. září 1951, kdy byl ustaven "Dramatický odbor J.K. Tyl" při SČSP.

Po roce a čtyřech měsících k datu 24. ledna 1953 byl "Odbor" převeden v "Osvětové besedě".

S hereckým souborem v Ostrovského komedii "Nemá kocour pořád posvícení" pohostinsky na prknech, která znamenají svět, u nás dne 14. listopadu 1954 vystoupil i populární český divadelní umělec Theodor Pištěk.

V kronikářských záznamech je i malá zmínka o existenci ochotnického spolku "Lidové divadlo", po kterém však již v době zápisu kroniky nebylo věrohodných stop, a tak není znám přesně ani jeho vznik ani zánik.

V dokumentačně cenné kronice loutkového divadla Horní Počernice s datem 29. 1. 1933 jsou uvedeny dva zápisy a to nejprve principála:

V 864 sokolských jednotách mají loutková divadla. Proč by jich nemohlo být 865 - o jedno více - o loutkové divadlo naše!

a vzkaz stálého "Kašpárka":

Nechte děti, ať uslyší v loutkovém divadle naše krásné české pohádky - dejte jim smích, dobrou morálku a zasadíte v jejich srdce drahokam, který tam bude zářit do konce jejich života.

Je možno říci, že tento odkaz naplňují naši mladí živí herci ve vyvrcholení svého úsilí - dětském divadelním festivalu.

Ing. H. Antes
kronikář

DIVADLO **V PŘÍRODĚ**

22. ročník přehlídky amatérských divadelních souborů

5.pá.	21.00	KAŠPÁRKOVY ČERTOVINY hrají děti z "Divadelní školy" v Horních Počernicích autor: Miloš Stránský, režie: Vladimír Stoklasa, výtvarník: Milan Čech, hudba: Stanislav Tomek, technika: Miroslav Novák Bláznivá pohádka o tom, jak Kašpárek s Honzou a Dratvičkou vyhnali čerty z mlýna.
6.so.	17.00	KAŠPÁRKOVY ČERTOVINY
6.so.	21.00	KAŠPÁRKOVY ČERTOVINY
7.ne.	17.00	KAŠPÁRKOVY ČERTOVINY
12.pá.	21.00	KLEŠTĚNEC Z PRALESA A TI DRUZÍ hraje "Pan Divadlo" autor: P.H. Cami, režie: Jiří Renč Pásmo tří mikrokomedí lehkého žánru zpracované podle povídek P.H.Camiho. Mládeži do 18 let nepřístupno.
13.so.	17.00	ŠVEC A ČERT hraje "Divadlo bez názvu" autor: Karel Svoboda, režie: Zdena Pechatá Veselá pohádka pro malé i velké diváky.
13.so.	21.00	SUDÍ NA ŘÍMSE hraje "Divadlo bez názvu" autor: Mirko Halm, režie: Miroslav Procházka Hořká komedie o rozvodu dvou rozvodových právníků
14.ne.	17.00	ROZMARNÁ PRINCEZNA hraje "Divadélko na peróně" autor: Markéta Zinnerová, režie: Tomáš Kraucher Veselá pohádka s písničkami o princezně Rozmarýnce, krejčím a strašidlech.
20.so.	17.00	PRINCEZNA S OBRUČÍ hraje "Máj" autor a režie: Pavel Vadlejch

Nová pohádka na klasické téma, ve které nechybí ani zlý černokněžník a zakletá princezna

MEDVĚD A VÍLA

hraje: "Máj"

autor: Eliška Krásnohorská, režie: Magda Mikešová

Úprava klasické pohádky, kde se to hmží lesími skřítky kde, jak to má být, zvítězí nesobecká láska.

21.ne. 17.00

ČERT A KÁČA

hraje: dětský soubor MOCHOV

autor: Božena Němcová, režie: Stanislava Dunebierová

Známa a oblíbená pohádka v nastudování dětí ze základní školy v Mochově.

27.ne. 17.00

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA

Pořádá Osvětová beseda MÚ Horní Počernice v přírodním divadle ZŠ Svěpravice, , Spojenců 1408

Vstupné: děti 5,- Kčs, dospělí 10,-Kčs

Již po dvaadvacáté si Vás dovoluujeme pozvat do krásného prostředí přírodního divadla. O Vaši přízeň budou letos usilovat nejen hostující ochotnické soubory, ale i počernický dětský soubor pod vedením Vladimíra Stoklasy. Věříme, že se přijdete pobavit a povzbudit malé herce při jejich prvních veřejných vystoupeních.

Obě představení určená výhradně dospělým divákům jsou komedie. Snad Vás pobaví "Sudí na římse" i představení s poněkud choulostivým názvem "Kleštěnec z pralesa", které je dle vyjádření účinkujících více méně studentskou recesí.

Červen i divadelní festival jsou tedy opět tady, v Horních Počernicích patří již tradičně k sobě. A hlavně patří Vám všem.

ČARODĚJNICE



Stavění máje a pálení čarodějnic na hřišti počernického Sokola se již skutečně stává tradicí, byť se tato akce uskutečnila teprve potřetí. Dokazuje to více než 700 platících návštěvníků, děti nepočítaje, ty také tradičně neplatí.



Nevadilo ani zpočátku nejisté počasí, ani, že poslední dubnový den byl pracovní, a ani to, že na Chvalech měli svoje čarodějnice.

Program si udržel svoji dobrou úroveň, počínaje dětskými zábavnými soutěžemi, připravenými členy Sokola, projíždkami na poníčkách a v bryčce z Xaverova vedené panem Urxem, až po závěrečnou tancovačku pod širým nebem. Do stavění májky hrála country kapela Grošáci a potom nastoupili oblíbení páni učitelé ZŠU v Horních Počernicích a jejich přátelé, které přerušil jedině ohňostroj a tombola. Tombola byly letos rozdělena na dětskou a pro dospělé. Obě byly opravdu bohaté.



K úspěšnosti této akce pořádané ODS, Sokolem a Osvětovou besedou přispěly firmy svými finančními a věcnými dary nebo vlastní produkcí, vědomi si toho, že čistý výtěžek bude uložen na fond kulturní nadace Horních Počernic.

Jsou to firmy: Astrid Praha, Batiss, Global, pí. Martínková, Módní trend Naďa, Obchodní oko, Pema, Prodejna Kalaš, Progres-servis, Projekt Chemo-farbe, prodejna Zemaníková, Restaurace nad koupalištěm, řeznictví Divišková, řeznictví Tomi-Vejsada, pí. Štádlerová, trafika H + M, TRIO Mercurius, Xaverov, p. Zajíček a Cirkusy.

Fond kulturní nadace tím získal dalších 11 000 Kčs.



společenská kronika

Významná životní jubilea, která oslaví v měsíci červnu 1992
jubilanti



94 let		
Lišková Marie	Trnů 1184	5.6.1898
92 let		
Šátralová Anděla	Božanovská 1534	11.6.1900
87 let		
Karkovská Františka	Ve žlábku 1794	3.6.1905
86 let		
Holá Božena	Ratibořická 1161	26.6.1906
Šimonová Emilie	Krčínská 196	12.6.1906
85 let		
Hanuš Ladislav	Na svěcence 1628	15.6.1907
Záveská Pavlína	Šplechnerova 896	29.6.1907
84 let		
Lazáková Františka	Chodovická 564	6.6.1908
83 let		
Rýslerová Josefa	Běluňská 257	9.6.1909
Žižková Božena	Jívanská 585	11.6.1909
Faberová Anna	Harcovská 1556	17.6.1909
82 let		
Voháková Anna	Mezilesí 1801	1.6.1910
81 let		
Rakušanová Marie	Kalvodova 1227	16.6.1911
Mazánková Božena	Kramolná 1252	18.6.1911
Mánek Antonín	Běchorská 1111	22.6.1911
Rylich František	Sekeřická 1059	24.6.1911
Urbanová Anna	Ruprechtická 2275	30.6.1911
80 let		
Kotalíková Zdenka	Koutská 2001	4.6.1912
Hora Václav	Běchorská 326	10.6.1912
Králíčková Aloisie	Komárovská 286	19.6.1912
Siebenburgerová Božena	Chvalkovická 1994	27.6.1912
Pajerová AnnaU	Županových 41	28.6.1912
75 let		
Uherková Jarmila	Březovická 1922	23.6.1917
Bohatová Anna	Náchodská 778	24.6.1917
Ningerová Božena	Třebešovská 17	28.6.1917

Při příležitosti Vašich jubilejních narozenin Vám přejeme do dalších let pevné zdraví, štěstí a mnoho spokojenosti ve Vašem osobním životě.

Zdravotnictví

V minulém čísle Hornopočernického zpravodaje jsem Vás informovala o snaze lékařů, aby objekty zdravotních středisek v Horních Počernicích přešly ze státního vlastnictví do správy obce. Rada Místního úřadu byla těmto záměrům nakloněna. Mezitím však došlo k dalším změnám.

Dne 15. 4. 1992 nabyl účinnosti zákon ČNR o zdravotní péči v nestátních zdravotnických zařízeních, a to prakticky otevřelo cestu privatizaci ve zdravotnictví. Lékaři ze zdravotních středisek v ulici Lhotská a Náchodská se rozhodli vstoupit do privatizace. Ministerstvo zdravotnictví preferuje privatizaci středisek lékařům před předáním do správy obcí. Někteří lékaři uvažují i o zřízení ordinace v soukromých objektech. Zastupitelstvo v Horních Počernicích podporuje tyto záměry lékařů s tím, že skladba lékařských služeb bude zachována, event. rozšířena o další obory.

V privatizovaných zařízeních bude potřebná zdravotní péče bez přímé úhrady, neboť lékaři uzavřou pracovní smlouvy se Všeobecnou zdravotní pojišťovnou. Nemocenské pojištění si budou platit pracující, zdravotní péče o děti a důchodce bude hrazena státem.

MUDr Ivana Vobecká

Upozornění!

V letošním roce probíhá přeočkování proti tetanu u těchto ročníků:

Muži narození v r. 1963

ženy narozené v r. 1968

Hlásit se můžete u svých ošetřujících lékařů.

Poděkování

Lékaři pohotovostní služby v Horních Počernicích děkují panu

Václavu Kovářovi - diplomovanému mistru brašnářskému za bezplatné opravy lékařských kufříků.

Školka nebo jesle?

Život Horních Počernic je provázen řadou problémů, které jsou buď zapříčiněny chybami minulosti, nebo jsou důsledkem společensko-ekonomických změn, které v současné době prožíváme.

Jednou z nejožehavějších otázek je péče o nejmenší děti. V té souvislosti je třeba připomenout fakt, že na rozdíl od jiných městských částí (např. starších sídlišť Prosek, Ďáblice apod.) mají Horní Počernice jeden z nejvyšších podílů předproduktivní části obyvatel mezi všemi městskými částmi v Praze. To znamená, že jsme obec dost mladá a křivka nově narozených dětí ještě pořád stoupá. 24,4% obyvatel Horních Počernic je předproduktivního věku - naproti tomu např. vnitřní Praha 9, včetně sídliště Prosek vykazuje pouze 16,6%. Současný stav v naší obci potvrdil i provedený zápis do mateřských škol, kde došlo k takovému nárůstu potřeby v MŠ, který předčil všechna očekávání.

Za této situace bylo velmi problematické rozhodovat o dalším osudu jeslí v H. Počernicích. Většina občanů vyrostlých v naší obci si těžko bez jeslí dovede rámeček H. Počernic představit. Naše děti zpravidla chodily a strávily zde první léta společného hraní. Přesto všechno stála místní rada i zastupitelstvo H.P. na jaře letošního roku před zásadním rozhodnutím: zachovat a financovat provoz jeslí a současně omezit kapacitu mateřských škol nebo naopak?

Museli jsme při tom vycházet a brát v úvahu především tyto faktory:

- objekt jeslí v Komárovské ulici je již vrácen původnímu majiteli p. Andrlému a vzhledem i k technickému stavu budovy je nejrozumější objekt majiteli fakticky vrátit a netrvat na možnosti restitučních zákonů o povinném desetiletém pronájmu pro školské a zdravotnické účely
 - vedle placení nájemného i nutných nákladů na alespoň částečnou obnovu objektu pro další léta by místní úřad H.P. musel nést i další provozní náklady, které by přešly z OÚ Praha 9. Ten mimochodem sám redukoval počet jeselských zařízení na území celého obvodu na pouhé 4 jesle
 - původní záměr zřídit v nově otevřené MŠ Třebešovská od 1.9.1992 dvě jeselská oddělení se stal vzhledem k počtu přihlášených dětí do MŠ nereálný - po provedeném zápisu do MŠ se stále ještě na některé děti nedostává, o protestech a odvoláních proti umístění do jednotlivých MŠ od maminek dětí ani nemluvě
- s možností ponechat další rok v provozu jednotřídní MŠ v Jívanské ul. hygienici nesouhlasili, další výjimky nelze potvrdit a objekt navíc potřebuje pro své účely ZŠ Ratibořická
- z hlediska sociálně-zdravotního je podle názoru zastupitelstva třeba preferovat zařízení pro děti od tří do šesti let před zařízením pro batolata.
- pro děti ve stáří dva až tři let lze použít ustanovení nového zákona o provozu předškolních zařízení, podle kterého lze umístit do třídy MŠ 2 - 3 děti mladší 3 let.
- místní úřad nemá dostatek prostředků na financování provozu jeslí, má však možnosti, jak pomoci sociálně potřebným matkám, např. samozivitelkám, pro něž je asi ekonomicky výhodnější výkon povolání než péče o dítě. Proto zásadně preferujeme mateřskou péči o děti alespoň do 3 let
- všechna školská zařízení tj. mateřské školy i základní školy v H.P. jsou bezvýtku naplněny, během 3. čtvrtletí se bude v H.P. obsazovat dalších cca 250 - 300 bytů - kam ty děti dáme?

Za těchto okolností, je mi Vás, vážené maninky dětí do 2 let, opravdu líto. Proto Vám radím jediné: pečujte o své děti doma samy nebo se domluvte na vzájemném hlídání, ale nepožadujte od nás umístění v jeslích. Uvidíte, že se Vám vlastní péče o dítě v budoucnu vrátí. Snad jste mě pochopily.

Ivan L i š k a

Poznámka:

Zastupitelstvo i rada městské části H.P. navzdory stanovisku sociálně zdravotní komise MZ další provoz jeslí v H.P. od 1.7. 1992 nedoporučuje. Zrušení jeslí jako takové je v kompetenci OÚ v Praze 9.



Ke dni 20.5.92 bylo v obci na ekologické akce - kanalizace, plynovody a vodovody proinvestováno více než 5 mil. Kčs. Jelikož MÚ neměl tyto náklady plně kryty rozpočtem letošního roku, požádali jsme správní radu ekologického fondu Prahy o překlenovací úvěr 4,5 mil. Kčs, určený především na dokončení rozestavěných akcí (kanalizace Vysokovská, Hrdoňovická, Votuzská, Ohnišťanská, Vidonická,

Chvalkovická, Kramolná, Třebešovská). Úvěr byl poskytnut, akce jsou před dokončením a vzhledem ke stupni realizace rozhodla správní rada EKO FONDU na žádost místní rady o tom, že z úvěru se stane dotace. Děkujeme !

Jen houšť a větší kapky !!!

TELEFONÍ ČÍSLA MÍSTNÍHO ÚŘADU PRAHA - HORNÍ POČERNICE

ústředna 685 5103, 685 5106
starosta 685 5957
zástupce starosty 685 6224
tajemník 685 5397

sekretariát, podatelna 685 5306
vedoucí stavebního úřadu 685 6225
vedoucí správního odboru 685 6382
vedoucí fin.plán. odboru 685 5390
investiční oddělení 685 6428
odbor ochrany životního prostředí 685 6428

Místní hospodářství,
ul. Lipí 1765 685 5003, 685 5278

Správa bytového fondu,
ul. Náchodská 754 685 6451

Úřední hodiny:

Pondělí: 14 - 18 hodin
Středa: 8 - 11 hod. 13 - 18 hodin
Pátek: 8 - 11 hodin

Osvětová beseda Horní Počernice, Votuzská 322, tel. 86 36 26
oznamuje všem zájemcům, že

Z Á P I S

do všech kursů na školní rok 1992/93 se bude konat od 1.9. do 4.9. 1992 v době od 15.00 do 19.00 hodin.

FIRMA KABOUREK A TANEČNÍ ŠKOLA JIŘÍHO PLAMÍNKA
PRO VÁS PŘIPRAVILA:

TANEČNÍ KURSY PRO MLÁDEŽ I DOSPĚLÉ

Kursy budou probíhat v sále restaurace "Na vodárně"
v Praze 9, Horních Počernicích, Ve žlábku 2
od října 1992 - vždy ve čtvrtek
pro mládež od 18 hod /tři vyučovací hodiny/
pro dospělé od 20,45 hod /dvě vyučovací hodiny/
Výuku vede známý pražský taneční mistr a konferenciér
Jiří Plamínek s partnerkou
za hudebního doprovodu tria klavíristy Milana Vitiny.

Rozsah kursů:

pro mládež - 10 tříhodinových lekcí + závěrečný věneček
pro dospělé - 10 dvouhodinových lekcí + Velký předvánoční ples

Kursovné:

mládež - dívky 490,-Kčs vč. doprovodu, chlapci - 150,-Kčs
dospělí - 295,-Kčs na osobu /zapisujeme pouze celé páry/

Informace a zápis v prodejnách firmy KABOUREK
nebo od 19 hod tel: 685 61 10

HORNÍ POČERNICE:
JEŘICKÁ 1830, tel: 6855376
DOMKOVSKÁ 1955, tel: 863033
STRAŠNICE:
TURNOVSKÉHO 1966,
tel: 7820889, 7820977



kabourek



Jiří Plamínek

I. SOUKROMÁ
TANEČNÍ ŠKOLA
JIŘÍ PLAMÍNEK
BOX 46
100 05 PRAHA 10

Prodejna FY J + K
Praha 9-Horní Počernice
Náchodská 437



**JIŘÍ JETMAR
VLADIMÍR KMOCH**

N a b í z í cenově výhodný nákup zboží vhodného pro Vaši dovolenou.

Tento prodej zahájený 1.5.1992 se týká výrobků Vitany, konzerv, hotových jídel a dalšího sortimentu, který bude pokračovat i v letních měsících až do úplného vyprodání skladových zásob naší firmy.

Např:

poleva jahodová	7,50	Harlekýn	11,50
palačinky	6,90	orient. řezy	9,50
kari rýže	5,90	bábovky	11,50
lívanečky	4,90	perník	11,50
drůbeží rizoto	11,90	česneková pasta	11,90
vdolečky	6,40	sardinky oleji	14,50
pizza	3,90	vepř.maso I.jak.	26,-
bramborové placky	5,90	hov.maso Ijak.	24,50
křehké řezy	9,50	Brila-pasta z uz.masa	3,90

O dalším sortimentu budete informováni v prodejně.

Všechno zboží je v záruční lhůtě.

Zároveň Vás zveme k účasti v **soutěži**, která proběhne od 1.6. do 30.6.1992.

Podmínky soutěže:

Při nákupu zboží za každých 200,-Kčs obdržíte slosovatelný kupón, který bude ve středu 1.7.1992 slosován.

Ceny: 1. - 5. cena - poukázka na 10% slevu z nákupu v měsíci červenci do hodnoty 3 000,-Kčs

Na vysvětlenou: jestliže si u nás zakoupíte nákup v hodnotě 3 000,- Kčs, dostanete slevu v hodnotě 300,- Kčs, za kterou si vyberete zboží v naší prodejně.

**NA VAŠI NÁVŠTĚVU SE TĚŠÍ KOLEKTIV PRODEJNY
A SPOKOJENÝ NÁKUP VÁM PŘEJÍ**



**JIŘÍ JETMAR
VLADIMÍR KMOCH**

Místní úřad v Horních Počernicích hledá **podnikatele s vlastním autem** za účelem rozvozu obědů důchodcům v Horních Počernicích.

Informace u tajemníka MÚ p. Soukupa, tel. 685 56 48

Tato služba bude zavedena od 1.7.1992.

Osvětová beseda Horní Počernice přijme **lektory angličtiny a němčiny a výtvarné výchovy**. Výuka v odpoledních a večerních hodinách.

Informace na adrese KS Domeček, Votuzská 322 nebo na tel. 86 36 26.



"Nabídka majitelům rodinných domků"

Obchodní centrum **TRIO**, Chodovická 2311 Horní Počernice nabízí **plynové spotřebiče** z tuzemska a z dovozu ve **výhodných cenových relacích**.

Jedná se o plynové sporáky, průtokové ohříváče vody (karma), plynové agregáty (kotle) a plynová topidla (WAW). Toto zboží si můžete objednat v našem náborovém středisku prodejny domácích potřeb obchodního centra TRIO.

Dále Vám nabízíme široký sortiment zboží denní potřeby, drobné dárkové předměty, sklo, porcelán, elektro, umělá hmota, železářství, kuchyňské potřeby, nádobí a jiné doplňky do Vaší domácnosti.

Chceme, abyste se v naší prodejně cítili spokojeni, těšíme se na vaši návštěvu.

Obchodní centrum **TRIO**
Horní Počernice

INSTALATÉRSKÉ PRÁCE

- REKONSTRUKCE A VÝMĚNY VODOVODNÍHO A ODPADNÍHO POTRUBÍ-VŠE V PLASTECH
- HAVÁRIE V DOMECH A BYTECH

odborně provede

Petr BOUBAL
BĚCHORSKÁ 1139
PRAHA 9
HORNÍ POČERNICE
tel. 685 57 04
864 05 44 /19-20/

veškerý instalační materiál
v prodejně na Balabence

Pavel ŠVOBODA
SOKOLOVSKÁ 165
PRAHA 9, LIBEŇ

Vojenské stavby, s.p. výrobně-opravárenský závod Horní Počernice
Střelečská 1732, Praha 9

P Ř I J M O U

obchodně technického náměstka - předpoklady: VŠ technic. směru
znalost němčiny event. další jazyk

2 strážné

Zájemci hlase se na osobním oddělení na výše uvedené adrese nebo na tel. 86 55 054.

Školní jídelna Základní školy Chvaly - Stoloňská, Horní Počernice
p ř i j m e na plný pracovní úvazek pomocnou sílu do školní jídelny.

Nástup 1.9.1992.

Informace na tel. 685 62 35 nebo osobně u vedoucí školní jídelny

Soukromá firma Mechanické dílny, Střelečská 1850, Praha 9-Horní
Počernice (v areálu Teplotechy)

p ř i j m e do trvalého pracovního poměru:

**svářeče
zámečníky
obráběče kovů**

Informace na tel. 685 57 10, linka 226

PROGRES SERVIS, Jívanská 633, Horní 633, Horní Počernice, (tel. 685 54 88)
přijme do prodejny ul. Náchodské 486 **prodavačku.**

Mladá rodina hledá dlouhodobý pronájem menšího bytu v H.Počernicích a okolí. Nabídky volejte na
tel. 860 730 nebo zaslejte na adresu:

Milena Šejvllová, Libošovická 2084, P-9, H.Počernice

REKREACE NA ČESKOMORAVSKÉ VYSOČINĚ - pronajmu 2 pokoje (každý 3 - 4 lůžka) s
kuchyňským koutem, WC a koupelnou na soukromé zemědělské farmě. Cena 90,- Kčs za pokoj a den.
Informace na tel. 685 65 10 nebo 0616/94839, Ing. Kadeřávek

MONTÁŽ - OPRAVY - REKONSTRUKCE ELEKTROINSTALACÍ pro soukromníky
i organizace provede: Rak Jiří, Dolská 1450, Praha 9 - Horní Počernice

Kdo pomůže v zahradě za plat i ovoce? Tel. 86 95 49

SOUKROMÝ OBCHOD S PALIVEM.

uhlí, dříví, koks

JAROSLAV SLAVÍK

se skladem Mstětice-nádraží

Tel. 788 16 38

Vám nabízí za výhodných podmínek prodej uhlí, koksu, dovoz do domu, včetně sobot. Možnost dovozu i vlastními prostředky.

Výhody:

Jsme levnější na dopravě o 1 Kčs na 1q.

Vyberete si uhlí dle svých požadavků. Zajistíme dovoz i nejkvalitnějšího uhlí dle Vašich požadavků a finančních možností ihned.

Běžná nabídka + nutné počítat 4 Kčs za 1q přepravy
ořech 1A - 62 Kčs, kostka 2A - 62 Kčs, kolo dřeva 25 Kčs

Spektrum SPOL.S R.O.

Praha 9 - Horní Počernice, Plkovská 148
tel. 685 54 26

Řemeslníci, kutilové, majitelé domků a uživatelé bytů,

chcete provést rekonstrukci rozvodů vody?

Přijďte do naší prodejny a přesvědčte se, jak je to jednoduché při použití plastových materiálů.

Jejich výhody jsou: vysoká trvanlivost

nižší pořizovací náklady

oproti klasickým materiálům

Dalšími výhodami jsou jednoduchá, rychlá a čistá montáž.

V naší nově otevřené prodejně získáte informace k použití této progresivní technologie.

Naším zákazníkům dále nabízíme: sanitární keramiku

vany z tuzemska i dovozu

koupelnové doplňky

odpady

okapy z PVC

vybrané železářské zboží

To vše u nás nakoupíte za výhodné ceny.

Přijďte se přesvědčit!!!

Oznámení občanům

V pondělí dne 15. června 1992 od 18.00 hodin se bude konat v Domečku veřejné zasedání Místního zastupitelstva Horních Počernic. Projednána bude současná ekonomická situace v obci, plnění investičních akcí v 1. pololetí t.r. a další výhled do konce roku, úpravy rozpočtu na letošní rok a další aktuální otázky života v Horních Počernicích.

Zveme Vás, vážení občané, na toto zasedání a těšíme se na Vaši účast.

Ing. Zdeněk Soukup
tajemník MÚ

kino OKO

1.6. po 2.6. út.	Tak už dost, Frede situační komedie	USA Mládeži do 12 let nepř.
5.6.pá. 6.6.so 7.6.ne.	Žhavé výstřely dobrodružná parodie	USA Mládeži přístupno
8.6.po. 9.6.út.	Vražedný tanec psychologicko kriminální drama	Fr Mládeži do 15 let nepř.
12.6.pá. 13.6.so. 14.6.ne.	Policajt ze školky kriminální komedie	USA Mládeži přístupno
15.6.po. 16.6.út	Predátor souboj člověka s krvelačnou vesmírnou stvůrou	USA Mládeži do 12 let nevhodné
19.6.pá. 20.6.so. 21.6.ne.	Noční můra v Elm Street horror	USA Mládeži do 15 let nepř.
22.6.po. 23.6.út.	Flambovaná žena výnosná erotická iniciativa dvou podnikavých milenců	SRN Mládeži do 18 let nepř.
26.6.pá. 27.6.so. 28.6.ne.	Návrat do budoucnosti sci-fi komedie	USA Mládeži do 12 let nevhodné
29.6.po. 30.6.út	Baron Fink psychologický film	USA Mládeži do 15 let nepř.
7.6.ne. 14.6.ne. 21.6.ne. 28.6.ne	Byl jednou jeden král Další pohádka Šcherezády Asterix a překvapení pro Caesara Pohľad kočce uši	

Změna programu vyhrazena.

Hrajeme ve všední dny od 20 hod., v nedeli od 15, 17.30 a 20 hod.

Předprodej v úterý a pátek. Tel. 860 697